



本周刊由  
株洲市银行业协会  
株洲市保险行业协会  
株洲晚报 主办

协办单位：  
中国银行 交通银行 中国工商银行 湖南银行

# 中国银行召开 2022年年度股东大会

**中国银行**  
BANK OF CHINA  
建设全球一流现代银行集团  
BUILD A FIRST-CLASS GLOBAL BANKING GROUP

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郭家杰 通讯员/谭焱)6月30日,中国银行在北京、香港两地召开2022年年度股东大会。会议由中国银行董事长葛海蛟主持,审议通过了董事会工作报告、监事会工作报告、财务决算方案、利润分配方案、选举董事、发行债券计划、发行资本工具等9项议案,听取了3项汇报。

葛海蛟感谢股东长期以来对中国银行的关心与支持。管理层成员分别回应两地投资者关切,就服务实体经济、服务共建“一带一路”、支持粤港澳大湾区发展、财富管理、分红派息等问题进行现场回答。

作为持续经营时间最长、全球化程度最高的中资银行,中国银行全力践行国家重大发展战略,坚持高质量服务实体经济,全力防范化解风险,取得了较好的投资回报。中国银行将一如既往地坚持贯彻落实党中央、国务院决策部署,高质量服务中国式现代化、高质量服务国家重大战略、高质量服务实体经济、高质量服务深化改革扩大开放、高质量防范化解风险,持续发挥中国银行特色优势,努力提升经营管理质效,为股东创造更大价值。



交通银行 交享汇 BANK OF COMMUNICATIONS 中国石油

## “交”游时光 约“惠”盛夏

2023年4月1日至2023年7月31日  
在中国石油湖南省内加油站线下加油 (充值活动不参与)  
使用支付宝绑定交通银行卡扫码支付 更有随机立减

# 满200<sup>元</sup>享88<sup>折</sup>优惠

## 单笔最高优惠50<sup>元</sup>

中国石化参与活动的门店列表  
扫码了解交享汇更多优惠活动详情  
中国石化参与活动的详情

温馨提示:切勿点击非法不明链接及二维码,不要透露个人账号密码、交易验证码及相关敏感信息。活动详情95559。

ICBC 中国工商银行 湖南省分行

## 个人信用贷款

# 年化利率低至 3.55%

300,000 当前可借(元)  
总额度 300,000元

工银融e借 是指工行向符合特定条件借款人发放的用于个人合法合规用途的无担保、无抵押的人民币贷款。

更优惠 自即日起至2023年9月30日,工银融e借一年期年化利率低至3.55%(利率以系统计算,最终以办理业务时页面显示为准),可提前还款。

线上办 除工行网点线下办理外,符合条件客户可在工银融e借App、工行手机银行、网上银行、工银融e借等渠道7×24小时线上自助办理。

扫码办理

广告

湖南银行 消费金融 BANK OF HUNAN

## 湘银房抵贷

### 5年期个人投资经营贷

# 年化利率 3.45%起

轻松还款压力小  
经营类贷款额度最高300万

经营类贷款期限1-5年  
年化利率(单利)3.45-4.45%

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

扫码关注

广告



株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第7710期 | 今日8版

# 好浪漫!“结婚登报”悄然流行

## 本报刊登“结婚启事”,帮您收获更多祝福

03

## “喊渴”时刻 温情送水



7月4日,荷塘区茨菇塘路一处供水管道出现爆裂,工人进行抢修,路边的世贸广场小区等出现“用水荒”现象。下午2时左右,记者走访发现,一辆多功能抑尘车停在世贸广场小区出入口,周边居民纷纷提着水桶赶来接水。

“这是送来的第3车水。”一名接水的居民称,自

当天凌晨起,小区出现停水,居民生活出现诸多不便。市水务投资集团有限公司工作人员介绍,管道破裂发生在凌晨3时左右,随即进行抢修,并联系环卫公司安排车辆给受停水影响的居民小区送水。据抢修人员透露,预计在5日早上6时左右恢复供水。

株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道

## 今年我省招3000名农民大学生 为全日制高职专科,今起报名

03

## 学生打暑假工,这5类工作千万别碰

04

## 为啥你感觉的高温,总比天气预报的热?



进入7月,一连串高温天,好像不需要任何过渡,就这样完全占领了我们的生活。本周接下去的日子,热,将是天气惟一的主题。

今明天,株洲依然是晴天,预计市区最高气温都在35~37℃。即便再看得远一些,一直到本周末,株洲也基本都是37℃以上的炎热天气,高温一时半会儿还没有要收手的意思。

每年到夏天,总有一个问题不时困扰着人们:“为什么我感受到的温度比天气预报中的要高?”有人还吐槽“这哪里只37℃呀?”

其实,这是一种误解。气象部门播报的气温,是指避免阳光直射、通风的草地上,距离地面1.5米的白色百叶箱中空气的温度。

选取这样的行业标准,是因为距离地面1.5米空气的温度,更符合人们呼吸到的、感受到的实际温度。而地面或者车顶上的温度则是直接在太阳照射下物体表面的温度,市气象台说,一般情况下,地面最高气温要比百叶箱中的最高气温高22℃~30℃。

虽然相差很大,但毕竟物体表面的温度跟我们感受的温度是不一样的,只要懂得了,我们也就不太担心,避免再最热的时候出门暴晒,谨防中暑,小心为上。

(王娜)

今天 晴天间多云 28~35℃  
明天 晴天间多云 28~36℃  
后天 晴天间多云 29~37℃  
风力:2~3级风向:南风  
(市气象台7月4日16时发布)

## 市委巡察组进村解难题 湘渌村100余户村民用上自来水

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明 通讯员/廖培)“自来水终于通到了家里,不用再大老远去挑水了。”7月3日,面对前来采访的记者,渌口区南洲镇湘渌村的村民依然有些激动。上个月,该村148户村民家通上了自来水。

去年7月,市委对湘渌村开展提级巡察。针对先前已掌握的情况,巡察组一进村就“盯”上了群众吃水这个“老大难”问题。湘渌村离湘江不远,村民祖祖辈辈靠水塘和水井获取生产生活用水。不过,近十年来因南洲镇大面积开发建设,地表、地下水系遭到破坏,湘渌村内的水塘逐渐干涸,水井水位也逐年降低。

每年枯水季节,缺水最严重的4个组100户村民,只能到离家较远、水源稍多的深井挑水。

问题为何迟迟未能有效解决?“其实自来水公司的主管道已经铺到了南洲镇,但从主管道引水入户费用12000元,很多村民承担不起。”市委巡察组干部表示。

对于靠务农为生的村民来说,这无疑是一笔巨款。于是,一边是村民对水的期盼,一边是高昂的“水改”费用,不仅让“水改”工作无法推进,也使得干群矛盾越来越突出。

随后,巡察组积极组织渌口区政府、市水务集团、湘渌村委召开协调会,最终确定了区政府承担一部分、市水务集团减免一部分、村民自筹一部分的“水改”费用方案,每户村民需要承担的费用降至3000元。

今年3月,“水改”工程正式启动。经过两个多月的施工,6月21日,湘渌村148户缺水村民家全部接通自来水。

## 拨打“12350”举报 野外违规用火,有奖

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)炎炎夏日,森林火灾风险上升。日前,省森林防灭火指挥部办公室(以下简称“省森防办”)下发通知,要求在全省建立森林防火违法违规野外用火举报奖励机制,鼓励社会公众举报违法违规野外用火行为,经审查属实的,将对举报者给予现金奖励。

通知指出,县(市区)、乡镇(街道)要建立完善违规野外用火举报奖励机制,向社会公开举报方式和奖金领取办法,鼓励广大人民群众积极参与森林防灭火工作,预防和减少人为因素引发的森林火灾,构建“全民防火、全面监督、全方位管控”的工作格局。

“市民可拨打12350举报热线提供线索。”市森防办相关负责人介绍,目前,我市各县市区正积极研究建立举报奖励制度,包括茶陵、炎陵等5个高风险地区在本月将进行一次较大规模的森林防灭火演练,确保防范于未“燃”。